
ESITI CONSIGLIO COMUNALE N. 10 DEL 19/10/2020 
 
 

1. RINVIATA - COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.  
2. DISCUSSA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA 

COMUNE, RELATIVA ALLA PREDISPOSIZIONE E GESTIONE DEGLI SPAZI PER L’AFFISSIONE ELETTORALE.  
3. DISCUSSA  - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA 

PER EMPOLI, RELATIVA A PROTOCOLLO SCOLASTICO COVID E CASO DI CONTAGIO SCUOLA “PETER PAN”.  
4. RINVIATA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER 

EMPOLI, RELATIVA A VIALE BUOZZI E STAZIONE FERROVIARIA: SICUREZZA E PERCEZIONE. 
5. DISCUSSA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA 

PER EMPOLI, RELATIVA AL DEBITO DI BILANCIO CONTRATTO DALL’UNIONE DEI COMUNI EMPOLESE-VALDELSA.  
6. DISCUSSA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINII EMPOLI, RELATIVA A 

AREA SGAMBATURA CANI NEL COMUNE DI EMPOLI. 
7. RINVIATA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, RELATIVA A 

STUDIO DI FATTIBILITA’ PER FORNO CREMATORIO. 
8. RINVIATA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA 

COMUNE, RELATIVA A AGEVOLAZIONE TARI-COVID. 
9. RINVIATA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA 

COMUNE, RELATIVA ALL’AREA DI PROPRIETA’ DELLA COOP (EX SAVIA). 
10. RINVIATA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA 

COMUNE, RELATIVA A CANTIERI OPER FIBER. 
11. APPROVATA CON ATTO N. 86CC - BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022 - RATIFICA DELIBERAZIONE  GIUNTA 

COMUNALE N. 143 DEL 28-09-2020 ASSUNTA CON I POTERI DEL CONSIGLIO PER MOTIVI DI URGENZA. 
12. APPROVATA CON ATTO N. 87CC – IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE - COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA' - 

APPROVAZIONE GRADUATORIA RELATIVA ALLE 10 COMPONENTI DI CUI ALL'ART. 4 DEL REGOLAMENTO PER IL 
FUNZIONAMENTO DELLA COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA'. 

13. APPROVATO CON ATTO N. 88CC -  ODG PRESENTATO DAI GUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO E QUESTA 
E’ EMPOLI, RELATIVO A SOSTEGNO ALL’APPROVAZIONE DELLA PROPOSTA DI LEGGE : “MISURE DI 
PREVENZIONE E CONTRASTO DELLA DISCRIMINAZIONE E DELLA VIOLENZA PER MOTIVI LEGATI AL SESSO, AL 
GENERE, ALL’ORIENTAMENTO SESSUALE E ALL’IDENTITA’ DI GENERE”.  

14. BOCCIATA CON ATTO N. 89CC - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A DOTAZIONE AL CORPO DI POLIZIA MUNICIPALE DI UNITÀ CINOFILA 
PER LA PREVENZIONE E CONTROLLO DEI FENOMENI DI SPACCIO DI STUPEFACENTI SUL TERRITORIO 
COMUNALE.  

15. BOCCIATA CON ATTO N. 90CC - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A CENSIMENTO E RESTAURO TABERNACOLI CRISTIANI E 
REALIZZAZIONE PERCORSO STORIA EBRAICA NEL COMUNE DI EMPOLI. 

16. BOCCIATA CON ATTO N. 91CC - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A REALIZZAZIONE AREA FITNESS NEI PARCHI DI SERRAVALLE E 
PONZANO, SUPERANDO GLI ATTUALI “PERCORSI VITA”. 

17. BOCCIATA CON ATTO N. 92CC - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, 
RELATIVA A PIANO DEL VERDE.  

18. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, RELATIVA A RICHIESTA DI 
AUTORIZZAZIONE ALLA PIANTUMAZIONE DI ALBERI IN AREA PUBBLICA IN AMBITO DELLA MANIFESTAZIONE 
“ALBERI PER IL FUTURO 2020”, PER LA FESTA NAZIONALE DEGLI ALBERI CHE SI CELEBRA PER LEGGE IL 21 
NOVEMBRE (LEGGE 10 DEL 14/01/2013; G.U. 27 DEL 01/02/2013).  

19. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, 
RELATIVA A REALIZZAZIONE DI UN PARCHEGGIO NELLA FRAZIONE DI PAGNANA.  

20. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVA A 
CONCESSIONE AULA CONSILIARE DEL COMUNE DI EMPOLI A TUTI I LAUREANDI NE FACCIANO RICHIESTA PER 
DISCUSSIONE TESI.  

21. RINVIATO - ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVO A CONDANNA 
ALL’AGGRESSIONE AZERO-TURCA NEI CONFRONTI DEL NAGORNO-KARABAKH.  

22. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVA A ADESIONE A 
CAMPAGNA DI SOLIDARIETA’ RIGUARDANTE IL SEQUESTRO DI 18 PESCATORI PROVENIENTI DA MAZARA DEL 
VALLO, RAPITI DAL GOVERNO LIBICO. 

23. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA COMUNE, 
RELATIVA AD AIUTI ECONOMICI ALLE ZONE DI EMPOLI MAGGIORMENTE SOTTOPOSTE AD ALLAGAMENTO PER 
L’INSTALLAZIONE DI BARRIERE ANTI-ALLAGAMENTO. 

24. DISCUSSA - DOMANDA DI ATTUALITA PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA 
COMUNE, RELATIVA A PUBBLICAZIONE SUL SITO DEL COMUNE E SUL SITO UNIONE COMUNI E/V, DELL’ELENCO 
DEI BENEFICIARI DEL CONTRIBUTO AFFITTI CON NOME, COGNOME, CODICE FISCALE E INDIRIZZO, QUINDI DI 
DATI PERSONALI. 

 


